



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Errata 02
Edital 067/2016

No Art. 9º

Onde se lê:

Art. 9º Os trâmites dos processos obedecerão aos prazos de acordo com o cronograma abaixo:

Item	Etapa	Data
01	Lançamento do edital	20/07/16
02	Período para solicitação de correções	21 a 25/07/16
02	Inscrição	27/07 a 10/08/16
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	11 a 17/08/16
05	Publicação do resultado preliminar	18/08/16
06	Período para impetrar recurso	Até 25/08/16
07	Publicação do Resultado preliminar consolidado	Até 30/08/16
08	Encaminhamento dos processos A PROPES/IFMT	31/08/16
09	Análise dos processos pela PROPES	Até 08/09/16
10	Publicação do Resultado Preliminar Geral	09/09/16
11	Período para impetrar recurso	16/09/16
12	Publicação do Resultado Geral Consolidado	21/09/16

Leia-se:

Art. 9º Os trâmites dos processos obedecerão aos prazos de acordo com o cronograma abaixo:

Item	Etapa	Data
01	Lançamento do edital	20/07/16

Handwritten signature



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

02	Período para solicitação de correções	21 a 25/07/16
02	Inscrição	27/07 a 22/08/16
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	23 a 29/08/16
05	Publicação do resultado preliminar	30/08/16
06	Período para impetrar recurso	Até 05/09/16
07	Publicação do Resultado preliminar consolidado	Até 09/09/16
08	Encaminhamento dos processos A PROPES/IFMT	12/09/16
09	Análise dos processos pela PROPES	Até 20/09/16
10	Publicação do Resultado Preliminar Geral	21/09/16
11	Período para impetrar recurso	Até 28/09/16
12	Publicação do Resultado Geral Consolidado	04/10/16


Willian Silva de Paula
Reitor Substituto do IFMT
Portaria nº. 1.207, de 11/05/2015